

महत्वपूर्ण एवं खास

करंट लगने से तीन भालुओं की हुई मौत

काकिर (आरएनएस)। जिले के कोदागांव में आज सुबह तीन भालुओं के शव मिले। मौके पर पहुंची वन विभाग और पुलिस की टीम ने आशंका जताई है कि तीनों भालु पानी की तलाश में गांव के करीब खेत में पहुंचे थे। जहां बोर की चपेट में आने से करंट लगने की वजह से तीनों की मौत हो गई। वन विभाग की टीम और पुलिस की टीम मौके पर पहुंचकर जांच में जुट गई है।

अपने ही साथी को मौत के घाट उतारा

नक्सलियों ने

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। किरंदुल थाना क्षेत्र के हिरोली गांव में नक्सलियों ने अपने ही साथी की पीट-पीट कर हत्या कर दी। मारा गया नक्सली मिलिशिया प्लाटून कमांडर मंगल है। छग शासन की ओर से इस पर एक लाख रुपये का इनाम घोषित है। बताया जाता है कि मारे गये नक्सली की हत्या के साथ ही दो ग्रामीणों की बेदम पिटाई भी की है। पिटाई के बाद नक्सलियों ने दोनों ग्रामीणों को छोड़ दिया है। दो दिन पहले नक्सलियों ने इनको अगवा किया था। इस घटना के बाद पुलिस नक्सली के शव की बरामदगी की तैयारी कर रही है।

एटीएम कार्ड ब्लॉक होने का झांसा देकर

खाते से निकाला 31 हजार रुपये

रायपुर (आरएनएस)। एटीएम कार्ड ब्लॉक होने का झांसा देकर कार्ड नंबर व एक्टिव नंबर पूछ कर खाते से हजारों रुपये निकाले जाने की रिपोर्ट डीडीनगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार शिक्षक कालोनी डगनिया डीडीनगर रायपुर निवासी प्रिया सरकार 29 वर्ष पिता चैतराम साहु ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि मोबाईल फोन क्रमांक 62898-99592 के धारक ने खुद को बैंक का अधिकारी बताकर एटीएम कार्ड ब्लॉक होने की बात कह चालू कराने के लिये एटीएम नंबर व ओटीपी नंबर पूछकर खाते से 31 हजार रुपये आहरण कर लिया। प्रार्थिया की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मोबाईल फोन के आधार पर मामला दर्ज कर अपराध कायम कर लिया है।

अलग-अलग थानाक्षेत्र से दो

मोटरसाइकिल पार

रायपुर (आरएनएस)। अलग-अलग थाना क्षेत्र से दो मोटरसाइकिल चोरी किये जाने की रिपोर्ट थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार भाठागांव पुरानी बस्ती रायपुर निवासी रमेश राजपूत 30 वर्ष पिता स्व.भारत सिंह ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि शराब दूकान के पास खड़ी की मोटरसाइकिल हीरो एचएफ डीलक्स क्रमांक सीजी 04एम सी 6096 कीमत 25 हजार रुपये की किसी ने चोरी कर लिया है। इसी तरह सुकवारी बाजार गुडियारी निवासी कमलकांत मांझी 30 वर्ष पिता राधारामन मांझी ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि गुडियारी भारत माता चौक के पास खड़ी की स्पेण्डर मोटरसाइकिल सीजी 04एल के 2267 कीमत 30 हजार रुपये की किसी अज्ञात चोर ने चोरी कर लिया है। दोनों मामलों में पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध कायम मामला दर्ज कर लिया है।

नाबालिग को युवक ने बनाया हवस

का शिकार, पुलिस ने आरोपी को

किया गिरफ्तार

जशपुर (आरएनएस)। नाबालिग को प्रेमजाल में फंसाकर बलात्कार करने वाले आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। परिजनों का आरोप है कि आरोपी पिछले पांच साल से नाबालिग को हवस का शिकार बना रहा था। हद तब हो गई, जब युवक ने कुछ दिन पहले नाबालिग को गांव से भगाकर कहीं और ले गया। पुलिस से मिली जानकारी मुताबिक, आरोपी और नाबालिग एक ही गांव के रहने वाले हैं। यह मामला जिले लोदाम चौकी क्षेत्र का है। नाबालिग के अचानक घर से गायब होने पर उसके परिजन परेशान हो गए। सभी जगह पतासाजी की गई। लेकिन कहीं नहीं मिलने पर लड़की के माता-पिता लोदाम चौकी में अपनी लड़की के गुम होना की सूचना दिए। सूचना पर लोदाम पुलिस मामले की तहकीकात कर रही थी। इसी बीच पुलिस को सूचना मिली कि आरोपी प्रकाश लड़की को कुड़िग महुआ टोली में किसी के घर में छिपा कर रखा गया है। पुलिस ने छापामार कर नाबालिग को युवक के कब्जे से मुक्त कराया गया। इसके बाद आरोपी प्रकाश को गिरफ्तार कर लोदाम चौकी लाया गया। बहरहाल, आरोपी पुलिस हिरासत में है। पुलिस 17 जून को न्यायालय में पेश करेगी।

ये फायदे जानकर आप भी खाना शुरू कर देंगे ड्रैगन फ्रूट

ड्रैगन फ्रूट जिसे पिताया फल नाम से भी जानते हैं, इसे ज्यादातर मेक्सिको और सेंट्रल एशिया में खाया जाता है। यह फल खाने में काफी कुछ तरबूज की तरह मीठा होता है। देखने में काफी आकर्षक लगने वाले इस फल में बाहर की ओर स्पाइक्स होते हैं अंदर की तरफ सफेद होता है और इसमें काले रंग के बीज होते हैं। ड्रैगन फ्रूट्स को सुपरफ्रूट माना जाता है क्योंकि इसके कई हेल्थ बेनिफिट्स होते हैं। स्टडीज की मानें तो यह डायबीटीज और हार्ट डिजीज



के खतरे को भी कम करता है।

ड्रैगन फ्रूट में एंटी-ऑक्सिडेंट्स, फाइबर्स और विटमिन सी पाया जाता है। यह कई गंभीर बीमारियों से रिकवरी में मदद करता है। स्टडीज की मानें तो विटमिन सी की पर्याप्त मात्रा लेने से कैंसर का खतरा कम रहता है। ड्रैगन फ्रूट में विटमिन सी

काफी मात्रा में पाया जाता है। सप्लिमेंट्स लेने के बजाय बेहतर होगा विटमिन सी फल के रूप में लें जिसका ज्यादा फायदा होगा। ड्रैगन फ्रूट में बीटा कैरोटीन और लायकोपीन भी पाया जाता है। कैरोटिनाइड रिच फूड लेने से भी कैंसर और हार्ट डिजीज का खतरा कम रहता है। खाने में फाइबर्स का होना बहुत जरूरी है और ड्रैगन फ्रूट से आपको पर्याप्त मात्रा में फाइबर्स मिलते हैं। अगर आप होल ग्रेन वगैरह नहीं पसंद करते तो ड्रैगन फ्रूट खा सकते हैं।

सोनाक्षी की अगली फिल्म का नाम खानदानी शफाखाना

अभिनेता वरुण शर्मा और रैपर बादशाह संग अभिनेत्री सोनाक्षी सिन्हा की आने वाली फिल्म को आखिरकार शीर्षक और रिलीज डेट दोनों ही मिल गई है। शिल्पी दासगुप्ता द्वारा निर्देशित इस फिल्म का शीर्षक खानदानी शफाखाना है और यह फिल्म 26 जुलाई को रिलीज होगी।

सोनाक्षी ने टिवटर पर लिखा, कब से पूछ रहे हैं पिक्चर का नाम क्या है? पिक्चर का नाम मिल गया। मेरी फिल्म खानदानी शफाखाना की घोषणा करते हुए रोमांचित महसूस कर रही हूँ. 26 जुलाई को रिलीज हो रही है।



इस फिल्म की पृष्ठभूमि होशियारपुर पर आधारित है। इसमें सोनाक्षी एक खुशमिजाज पंजाबी लड़की के किरदार को निभा रही हैं जिसे अपने परिवार से बेहद प्यार है। परिवार के सदस्यों को खुश रखने के लिए वह किसी भी हद तक जा सकती है, यहां तक कि अपने सपनों का भी त्याग कर सकती है। अपने किरदार के बारे में सोनाक्षी ने पहले कहा था, इस फिल्म का हिस्सा बनकर मैं बहुत खुश हूँ जो कि हमारे आसपास की दुनिया से बहुत मिलती-जुलती है।

सोनाक्षी की अगली फिल्म का नाम खानदानी शफाखाना है और यह फिल्म 26 जुलाई को रिलीज होगी। सोनाक्षी ने टिवटर पर लिखा, कब से पूछ रहे हैं पिक्चर का नाम क्या है? पिक्चर का नाम मिल गया। मेरी फिल्म खानदानी शफाखाना की घोषणा करते हुए रोमांचित महसूस कर रही हूँ. 26 जुलाई को रिलीज हो रही है।

बाहुबली 3 को लेकर चल रही प्लानिंग पर बोलीं तमन्ना भाटिया

सभी जानते हैं कि फिल्ममेकर एस एस राजामौली ने बाहुबली: द कन्क्लूजन यानी बाहुबली 2 के साथ ही इस फैंचाइजी की कहानी खत्म कर दी थी। साथ ही उन्होंने साफ इशारा दे दिया था कि इस फिल्म का अब कोई पार्ट नहीं बनेगा। इसके बावजूद फैंस का बाहुबली के लिए क्रेज कम नहीं हुआ। हालांकि साल 2017 में एक इंटरव्यू में राजामौली ने कहा था कि अगर उन्हें अच्छी कहानी मिलती है तो वह बाहुबली 3 जरूर बनाएंगे। फैंस इसी आस में हैं कि

राजमौली कब अपना मन बदलें और फिल्म का तीसरा पार्ट लेकर आएंगे। बाहुबली सीरीज का अहम हिस्सा रहें ऐक्ट्रेस तमन्ना भाटिया ने हाल ही में इस बारे में बात की। उन्होंने कहा कि जब भी कोई उनसे पूछता है कि बाहुबली 3 बनेगी या नहीं तो वह कह देती हैं कि यह कभी नहीं बनेगी। हालांकि उन्होंने यह भी कहा कि अगर तीसरा पार्ट बनता भी है तो राजामौली ही उसे डायरेक्ट करेंगे। बाहुबली और बाहुबली 2 दोनों ही फिल्में ब्लॉकबस्टर रही थीं और बॉक्स ऑफिस पर



कमाल का बिजनेस किया था। खैर, अब देखना यह होगा कि राजामौली वाकई बाहुबली 3 लेकर आते हैं या नहीं। अगर फिल्म का तीसरा पार्ट बनता है तो फिर यह जानने के लिए उत्सुकता बनी रहेगी कि फिल्म की कहानी क्या होगी और कौन-कौन से कलाकार इस फिल्म का हिस्सा होंगे। बाहुबली का मुख्य किरदार प्रभास ने निभाया था और वह अपनी दमदार परफॉर्मंस से दर्शकों के दिल में उतर गए थे।

बिचौलियों ने की 26 लाख की ठगी
आक्रोशित किसानों ने किया महा सम्मेलन

जशपुर (आरएनएस)। जिले के बगीचा ब्लॉक के अंतर्गत सत्रा में रविवार 16 जून को आयोजित किसान सम्मेलन में 15 गांव के तकरीबन 500 किसानों ने हिस्सा लिया। गौरतलब है कि सत्रा क्षेत्र में जमीनी किसानों की फसल और कमाई पर टेढ़ी नजर रखने वाले बिचौलियों के खिलाफ किसानों ने सम्मेलन के माध्यम से आवाज उठाई है। इस आयोजन में इलाके के 120 पीड़ित किसानों ने सम्मेलन में अपना नाम दर्ज कराया जो बिचौलियों के द्वारा किए गए आर्थिक शोषण के शिकार हैं। जानकारी के मुताबिक सत्रा में दर्जनों बिचौलियों के खिलाफ कुल 26 लाख 13 हजार 2 सौ 15 रुपये ठगी का आरोप लगाया गया है। सम्मेलन समिति द्वारा तैयार रजिस्टर में किसानों ने बिचौलियों को दिए गए फसल और रकम को दिन बार के साथ दर्ज

किया है।

» महा सम्मेलन में दर्जनों गाँव से पहुँचे किसान

स्थानीय किसानों के हित में आयोजित किसान सम्मेलन में बगीचा और सत्रा क्षेत्र के किसानों की संख्या ज्यादा थी। सम्मेलन में एकम्बा, छिछली, डुमरकोना, बहोर, नन्हेंसर, झपरा, चम्पा, कोदोपारा, लरंग, करडीह, मैना जैसे स्थानीय गांवों के किसान मौजूद रहे।

» किसानों की मांग

सम्मेलन में विशेष रूप से मांग थी की किसानों के लिए मंडी प्रांगण खोला जाये, सहकारी समिति में मक्का को समर्थन मूल्य पर खरीदा जाये, साथ ही सत्रा क्षेत्र के किसानों से बिचौलियों के द्वारा हड़पी गयी राशि को किसानों को वापस दिलाया

जाय।

आपको बता दें कि सत्रा इलाका मिर्ची और टमाटर सहित कई फसलों के बेहतर पैदावार के लिए काफी दूर दूर तक जाना जाता है। जशपुर के अलावा पड़ोसी जिले और पड़ोसी प्रदेश के व्यापारियों का यहाँ हर दिन जमावड़ा होता है और मिर्ची टमाटर का लाखों का कारोबार होता है। जशपुरांचल की अधिकांश आबादी गांवों में निवास करती है जिनका प्रमुख व्यवसाय कृषि है। एक तरफ जहां पाट इलाकों में मूलभूत सुविधाओं का अभाव है। बिजली पानी की समस्या तो सालों से बनी हुई है बावजूद इसके यहां के किसान प्रकृति पर निर्भर होकर कृषि करते हैं किंतु इसका लाभ किसानों को न मिलकर सीधे बिचौलियों को मिल रहा है। ऐसी समस्याओं पर ना तो जिला प्रशासन



का ध्यान जाता है और ना ही सरकार का। समस्या यह है कि ऐसे में किसान किसके पास गुहार लगाए। किसानों का लगातार आर्थिक शोषण को देखते हुए स्थानीय युवक राकेश गुप्ता द्वारा सम्मेलन का आह्वान किया गया था, जिसमें किसानों के हितैसी समाज सेवी नयू राम भगत, वरिष्ठ अधिवक्ता दिलीप सिन्हा, दिलकुमार भगत उपस्थित रहे और सभी ने सभा को सम्बोधित किया। इनके माध्यम से किसानों ने मुख्यमंत्री के नाम तहसीलदार को ज्ञापन सौंपा।

उत्कल सांस्कृतिक परिषद ने श्री श्री जगन्नाथ महाप्रभु का देव स्नान हर्षाउल्लास से मनाया

रायपुर (आरएनएस)।

उत्कल सांस्कृतिक परिषद श्री श्री जगन्नाथ मंदिर सेक्टर-6 के तत्वाधान में महाप्रभु जगन्नाथ भगवान के रथयात्रा महोत्सव के पहली कड़ी में 17 जून सोमवार को श्री श्री जगन्नाथ महाप्रभु का देव स्नान पूर्णमा भक्तिमय रूप से हर्षोऽल्लास के साथ मनाया गया। इस अवसर पर बड़ी संख्या में भक्त श्री महाप्रभु जी के दर्शन कर लाभ उठाये।

जगन्नाथ सँस्कृति मनुष्य जीवन की श्रेष्ठता पर आधारित है और यह हर काल में मनुष्य को कर्म करने के प्रति सचेत करते हुए है। देवस्नान अर्थात् जगत के नाथ जगन्नाथ जी स्नान यात्रा यह बताती



है कि गर्मी के प्रचंड ताप को शांत कर पूरे वर्ष भर अपने अपने कर्म के प्रति बड़ना स्वाभाविक है कि प्रचंड गर्मी के बाद अधिक स्नान बीमारी लाता है इसलिये भगवान स्नान के बाद 15 दिन बीमार पड़ जाते हैं। स्वस्थ लाभ लेने के बाद भगवान जगन्नाथ जी अपने मौसी से मिलने के लिये जाते हैं जिसे रथ यात्रा के रूप में मनाया जाता है।

पं. बंगाल में डॉक्टर पर हुए हमले के खिलाफ ओपीडी बंद रही, डॉक्टरों ने निकाल प्रोटेस्ट मार्च

» आपातकालीन सेवाएं जारी रही, ओपीडी बंद होने से मरीज हुए परेशान

रायपुर (आरएनएस)।

विगत दिनों कोलकाता पं. बंगाल के एनआरएस मेडिकल कालेज के जूनियर डाक्टर के साथ मृतक के परिजनों द्वारा प्राणघातक हमला किये जाने के विरोध में आज आईएमए एसोसियेशन आफ इंडिया के आठव्यान पर प्रदेश इकाई द्वारा ओपीडी सेवाओं को 24 घंटे बंद किया गया। आईएमए अध्यक्ष डॉ. अनिल जैन से मिली जानकारी के अनुसार

सुबह 6 बजे से 18 जून की सुबह 6 बजे तक ओपीडी सेवाएं मेकाहारा में बंद रही। चिकित्सकों ने मेकाहारा परिसर में विरोध प्रदर्शन करते हुए आए दिन डॉक्टरों के साथ हो रही मारपीट का जमकर विरोध किया। आपातकालीन सेवाएं मेकाहारा सहित निजी चिकित्सा संस्थानों में जारी रही। निजी एवं सरकारी अस्पतालों में ओपीडी सेवा बंद होने से प्रदेश के बाहरी क्षेत्रों से आए मरीजों को परेशानी का सामना करना पड़ा। उक्त धरना प्रदर्शन को निजी चिकित्सा संस्थान के वरिष्ठ चिकित्सकों ने भी समर्थन दिया। डैन्टल कालेज टीचर्स



एसोसियेशन रायपुर, पं. जवाहरलाल नेहरू मेडिकल कालेज टीचर्स एसोसियेशन एवं प्रदेश के मेडिकल कालेज की टीचर्स एसोसियेशन इकाइयों ने डॉक्टरों के साथ हो रही मारपीट पर प्रदर्शन कर कड़ा विरोध जाहिर किया। शहर के वरिष्ठ चिकित्सकों में डॉ. अजय सहाय, डॉ. अशोक त्रिपाठी, डॉ. जवाहर अग्रवाल, डॉ. राजेश

जैन, डॉ. संजय शर्मा सहित अनेक चिकित्सकों ने आए दिन चिकित्सकों के साथ मारपीट का विरोध करते हुए केन्द्र सरकार से डॉक्टरों की सुरक्षा के लिए एक बनाने की मांग की है।

प्रोटेस्ट मार्च निकालकर चिकित्सकों ने राज्यपाल को सौंपा ज्ञापन

ओपीडी सेवाओं के बंद के साथ ही डॉक्टरों ने आज प्रोटेस्ट मार्च निकालकर चिकित्सकों पर हो रहे हमले के विरोध में राज्यपाल के नाम प्रशासनिक अधिकारी को ज्ञापन सौंपा।

रायपुर से प्रयाग राज के लिए इंडिगो की हवाई सेवा 28 से

रायपुर (आरएनएस)।

छत्तीसगढ़ से प्रयाग राज (इलाहाबाद) तक हवाई सेवा के नहीं जुड़ने से अब तक छत्तीसगढ़वासी वंचित थे। इंडिगो हवाई सेवा द्वारा 28 जून से रायपुर से प्रयाग राज के लिए हवाई सेवा प्रारंभ की जा रही है। रायपुर से प्रयाग राज के लिए उड़ान विमान 12:30 बजे करेगा। जबकि 1:50 का विमान लैंडिंग प्रयाग राज में होगा। इसी प्रकार प्रयाग राज से विमान 10:00 बजे छूट कर 12:00 रायपुर पहुंचेगा। प्रयाग राज से छत्तीसगढ़ का जुड़ाव होने के कारण यहां के निवासियों को धर्म ने कर्म करने में आसानी होगी। प्रथम दिन सीटों में इजाफा होने के कारण विमान का टिकट आने और जाने का अलग-अलग



2500 से 5000 हजार के बीच होगा।

गौरतलब है कि अब तक छत्तीसगढ़ से रेल सेवा केवल दुर्ग, छपरा सारनाथ एक्सप्रेस ही थी। जिसमें बर्थ नहीं मिलने पर आए दिन यात्री परेशान होते रहते हैं। त्रिवेणी संगम होने के कारण प्रयाग राज का धार्मिक एवं पौराणिक महत्व है। मृतक कर्म विशेषकर अस्थियों के विसर्जन के लिए मृतक के परिजनों को आए दिन परेशानियों का सामना करना पड़ता था। हवाई सेवा शुरू होने पर पं. विनीत शर्मा ने प्रसन्नता जताते हुए कहा कि एक ओर यात्रियों को प्रयाग राज पहुंचने में सुविधा होगी। वहीं यात्रियों का समय भी बचेगा।

ये फायदे जानकर आप भी खाना शुरू कर देंगे ड्रैगन फ्रूट

ड्रैगन फ्रूट जिसे पिताया फल नाम से भी जानते हैं, इसे ज्यादातर मेक्सिको और सेंट्रल एशिया में खाया जाता है। यह फल खाने में काफी कुछ तरबूज की तरह मीठा होता है। देखने में काफी आकर्षक लगने वाले इस फल में बाहर की ओर स्पाइक्स होते हैं अंदर की तरफ सफेद होता है और इसमें काले रंग के बीज होते हैं। ड्रैगन फ्रूट्स को सुपरफ्रूट माना जाता है क्योंकि इसके कई हेल्थ बेनिफिट्स होते हैं। स्टडीज की मानें तो यह डायबीटीज और हार्ट डिजीज



के खतरे को भी कम करता है।

ड्रैगन फ्रूट में एंटी-ऑक्सिडेंट्स, फाइबर्स और विटमिन सी पाया जाता है। यह कई गंभीर बीमारियों से रिकवरी में मदद करता है। स्टडीज की मानें तो विटमिन सी की पर्याप्त मात्रा लेने से कैंसर का खतरा कम रहता है। ड्रैगन फ्रूट में विटमिन सी

काफी मात्रा में पाया जाता है। सप्लिमेंट्स लेने के बजाय बेहतर होगा विटमिन सी फल के रूप में लें जिसका ज्यादा फायदा होगा। ड्रैगन फ्रूट में बीटा कैरोटीन और लायकोपीन भी पाया जाता है। कैरोटिनाइड रिच फूड लेने से भी कैंसर और हार्ट डिजीज का खतरा कम रहता है। खाने में फाइबर्स का होना बहुत जरूरी है और ड्रैगन फ्रूट से आपको पर्याप्त मात्रा में फाइबर्स मिलते हैं। अगर आप होल ग्रेन वगैरह नहीं पसंद करते तो ड्रैगन फ्रूट खा सकते हैं।

सोनाक्षी की अगली फिल्म का नाम खानदानी शफाखाना

अभिनेता वरुण शर्मा और रैपर बादशाह संग अभिनेत्री सोनाक्षी सिन्हा की आने वाली फिल्म को आखिरकार शीर्षक और रिलीज डेट दोनों ही मिल गई है। शिल्पी दासगुप्ता द्वारा निर्देशित इस फिल्म का शीर्षक खानदानी शफाखाना है और यह फिल्म 26 जुलाई को रिलीज होगी।

सोनाक्षी ने टिवटर पर लिखा, कब से पूछ रहे हैं पिक्चर का नाम क्या है? पिक्चर का नाम मिल गया। मेरी फिल्म खानदानी शफाखाना की घोषणा करते हुए रोमांचित महसूस कर रही हूँ. 26 जुलाई को रिलीज हो रही है।



इस फिल्म की पृष्ठभूमि होशियारपुर पर आधारित है। इसमें सोनाक्षी एक खुशमिजाज पंजाबी लड़की के किरदार को निभा रही हैं जिसे अपने परिवार से बेहद प्यार है। परिवार के सदस्यों को खुश रखने के लिए वह किसी भी हद तक जा सकती है, यहां तक कि अपने सपनों का भी त्याग कर सकती है। अपने किरदार के बारे में सोनाक्षी ने पहले कहा था, इस फिल्म का हिस्सा बनकर मैं बहुत खुश हूँ जो कि हमारे आसपास की दुनिया से बहुत मिलती-जुलती है।

बाहुबली 3 को लेकर चल रही प्लानिंग पर बोलीं तमन्ना भाटिया

सभी जानते हैं कि फिल्ममेकर एस एस राजामौली ने बाहुबली: द कन्क्लूजन यानी बाहुबली 2 के साथ ही इस फैंचाइजी की कहानी खत्म कर दी थी। साथ ही उन्होंने साफ इशारा दे दिया था कि इस फिल्म का अब कोई पार्ट नहीं बनेगा। इसके बावजूद फैंस का बाहुबली के लिए क्रेज कम नहीं हुआ। हालांकि साल 2017 में एक इंटरव्यू में राजामौली ने कहा था कि अगर उन्हें अच्छी कहानी मिलती है तो वह बाहुबली 3 जरूर बनाएंगे। फैंस इसी आस में हैं कि

राजमौली कब अपना मन बदलें और फिल्म का तीसरा पार्ट लेकर आएंगे। बाहुबली सीरीज का अहम हिस्सा रहें ऐक्ट्रेस तमन्ना भाटिया ने हाल ही में इस बारे में बात की। उन्होंने कहा कि जब भी कोई उनसे पूछता है कि बाहुबली 3 बनेगी या नहीं तो वह कह देती हैं कि यह कभी नहीं बनेगी। हालांकि उन्होंने यह भी कहा कि अगर तीसरा पार्ट बनता भी है तो राजामौली ही उसे डायरेक्ट करेंगे। बाहुबली और बाहुबली 2 दोनों ही फिल्में ब्लॉकबस्टर रही थीं और बॉक्स ऑफिस पर



कमाल का बिजनेस किया था। खैर, अब देखना यह होगा कि राजामौली वाकई बाहुबली 3 लेकर आते हैं या नहीं। अगर फिल्म का तीसरा पार्ट बनता है तो फिर यह जानने के लिए उत्सुकता बनी रहेगी कि फिल्म की कहानी क्या होगी और कौन-कौन से कलाकार इस फिल्म का हिस्सा होंगे। बाहुबली का मुख्य किरदार प्रभास ने निभाया था और वह अपनी दमदार परफॉर्मंस से दर्शकों के दिल में उतर गए थे।